

ZAKŁAD GOSPODARKI KOMUNALNEJ Sp. z o. o.

Zakład Gospodarki Komunalnej Sp. z o. o.

z siedzibą w Chodczu

87 – 860 Chodecz, Al. Zwycięstwa 19

tel. 54 284 80 36, tel./fax 54 284 81 98

NIP 888-000-66-24

e-mail: zgkchodecz@vp.pl

REGON 360482075

Sąd Rejonowy w Toruniu VII Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego, KRS 0000536312

Kapitał zakładowy: 599 800,00 zł.

Chodecz 02.10.2025r

Znak sprawy : ZP-2/2025

WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ 1

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: „Zakup używanego pojazdu ciężarowego do wywozu odpadów – śmieciarki dwukomorowej”

WYJAŚNIENIE

Uprzejmie informujemy, że na podstawie art. 284 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 r. poz. 1320 ze zm.) Wykonawca może zwrócić się do Zamawiającego o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy Pzp: „Zamawiający jest obowiązany udzielić wyjaśnień niezwłocznie, jednak nie później niż na 2 dni przed upływem terminu składania odpowiednio ofert albo ofert podlegających negocjacjom, pod warunkiem że wniosek o wyjaśnienie treści odpowiednio SWZ albo opisu potrzeb i wymagań wpłynął do zamawiającego nie później niż na 4 dni przed upływem terminu składania odpowiednio ofert albo ofert podlegających negocjacjom.”

Dnia 30.09.2025 r. wpłynął do Zamawiającego wniosek od jednego z Wykonawców o wyjaśnienie treści SWZ. Poniżej treść zadanego pytania:

Pytanie nr 1

Termin realizacji zamówienia: 30 dni od dnia zawarcia umowy.

Czy Zamawiający zgodzi się na zmianę zapisu na: 60 dni od dnia zawarcia umowy?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapis Specyfikacji Warunków Zamówienia. Termin realizacji pozostaje bez zmian, tj. 30 dni od dnia zawarcia umowy.

Pytanie nr 2

Podwozie używane, data pierwszej rejestracji min. w 2020 r.

Czy Zamawiający zgodzi się na: Podwozie używane, data pierwszej rejestracji min. w 2017 r.?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje wymagania zawarte w Specyfikacji Warunków Zamówienia. Data pierwszej rejestracji pojazdu musi przypadać nie wcześniej niż w 2020 r.

Z poważaniem,

.....
(podpis i pieczęć Zamawiającego)